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Hydraulic Drilling Rigs
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Techical data - Dati tecnici - Données technigues - TexHuyeckue gaHHble - Datos técnicos - Technische Daten

Unita potenza - Power pack - Unités puissance - CunoBou 610k - Unidad potencia - Leistungseinheit

Diesel engine

Motore Diesel

Moteur Diesel

KUBOTA STAGE 3A

DEUTZ TIER 4

OU3eNnbHbIA ABUraTesb

B Motor Dieserlw

Dieselmotor

Engine power

Potenza motore

Puissance moteur

74 KW — 100 HP — 2600 rpm

86 KW - 115 HP — 2300 rpm

MOUWMHOCTb ABUraTENA

Potencia motor

Motorleistung

) Oil tank

B Sebatoioﬁplio

Réservoir d'huile

120 L - 31,7 gal

MacnsaHou bak

Tanque aceite

Oltank

Crawler - Carro cingolato - Chenilles - ryceHuua - Orugas - Raupenwagen

Variable tr‘ack

._Lar‘ghezza variabile

Largeur variable

1400 mm / 4,59 ft

AKC. LULMPUHA FYCEeHUYH. Xoa

Anchura variable

Max. Breite

Sﬂoes width ]

Larghezza pattini

Larghezza patins

300 mm -.11,81 in

juMpoTa 6alimMaKka ryceHuLbl

Zapatos anchos

Breite Kufen

Ground bearing pressure

Pressione suolo

Pression au sol

7 N/em?® - 9,9 PSI

AAB/I@HUE Ha FPYHT

Presion suelo
Bodendruck

7 Speed max.

Velocita max.

Vitesse max.

3 Km/h - 1,86 mph

MaKCuMaJibHasas CKOPOCTb

Velocidad max.
Max. Geschwindigkeit

Gradeability max.

AKC. ﬂpeOAOHEBaEMbIVI CKnao

= Pendenza max. 55% | Pendiente max.
Pente max. Max. Neigung
Mast - Mat - MauTa - Mastil
Stroke XO0JA, BpauLarens
i C il o 3500 mm C T
777777 orsa utile 1148 ft arrera
Course utile Arbeitshub
_ Pulpush | Makc. TArosoe ycunue
_ Trospinta BSKN - 14612 Ibf o
Traction Max. Zug/Schub
__ PRisingspeed o SEOPOCTEROREENE

Velocita risalita 7

Vitesse de remontée

23 m/min

Velocidad remonte

Anstiegsgeschwindigkeit

Double Clamp - Doppia Morsa - Double Mors - aBoWHble TUCky - Doble Mordaza -

Doppelspannschelle

__ Blocking diameter
_ Diametro bloccaggio

Diametre blocage

mm. 40 - 219 / 324
in1,57-862/12,75

AVaMeTp 3axBaTa TUCKOB

_ Diametro bloque
Durchmesser Sperre

Clamping force

Forza chiusura
Force fermeture

160 kN - 359689 Ibf

____yCuiue saxuma
Fuerza cierre
SchlieBkraft

_ Breaskout torque
Coppia svitamentgw .

Couple deserrage

2600 daNm - 19,17 ft Ibf

| MOMEHT pa3sBUHYNBAHUA
Par desenroscado
Anzugsmoment

Weight - Peso - Poids - Bec - Gewicht

6.5 Ton / 14330 b




Techical data - Dati tecnici - Données techniques - TexHnueckue gaHHbie - Datos técnicos - Technische Daten

Optionals — Opzioni — Options — Onywmun — Opcionales - Extras

Hydraulic winch Argano idraulico Treuil Hydr. nebenka Cabrestante Seilwinde
Lubrificator DTH Oliatore DTH Graisseur DTH | macnenka nvesmoypaprnka| — Lubricador DTH | Schmiervorrichtung
Top hammer Martello idraulico Marteau hydr. nHeBmoypapHuka | Martillo hidraulico Top hammer
Remote control Radiocomando Radiocommande | paguoynpaeneHue Radio Fernbedienung
Pumps Pompe Pompes Hacoc Bombas Pumps
Clean water Acqua pulita aeau AJIS 4MCTOV BOAI Agua Wasser
Screw mud Fango a boue a vis BUHTEBOV rpa3eBoi De lodo Schlammpumpe
Triplex cement Cemento Triplex boue-ciment | uemenTHeiit Tpunnekc Cemento Zementpumpe
Sample ejection Scarotatrice gjection echantillon VIHKEKLIMOHHbI Scarotatrice Bohrpumpe




Dimensions - Dimensioni - Paamepbi - Dimensiones - Grifie
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55-2V Rotary head

A B H D E
Speed | daNm | Ibft RPM | daNm | Ibft RPM | daNm | Ibft RPM | daNm | Ibft RPM | daNm | Ibft RPM
4= 580 | 4354 100 745 5498 75 930 6863 60 1175 | 8672 50 1490 | 10996 | 40
2° 295 | 2177 | 200 372 | 2745 | 150 465 | 3432 | 120 587 | 4332 100 745 | 5498 80
55-3V Rotary head | |
A B c q |
speed | daNm | bf | RPM | daNm | i | RPM | deNm | b | mem | 4 7 B il
1° | 775 | 5720 | 74 | 1070 | 7897 | 53 | 1434 [10583| 39 1 } |
2> | 386 | 2849 | 148 | 535 | 3348 | 107 | 717 | 5291 | 79 | N
3° | 230 [ 1697 | 248 | 315 | 2325 | 182 | 405 [ 2gss | 141 E |
Max oil feed - Portata Max. - Max. Flux huile - Mackc. Pacxoga, macna - Max. Flujo aceite -Max. Olmenge
- 160 I/min -7742wganin o -
Max working pressure - Pressione max. - Pression Max. - Mackc. JlaBneHue - Presion Max - Max. Druck
7 N - 250 bar - 3625 PSI - -
i B Weight - Peso - Poids - Bec - Gewicht B
2V 330 Kg - 727 Ib / 3V 350 kg - 772 |b
47 - 4V Rotary Head
A B (H D E
Speed { daNm| Ibft | RPM JdaNm| Ibft [ RPM JdaNm| Ibft | RPM JdaNm| Ibft | RPM JdaNm| Ibft | RPM
1° | 1742 |12856| 22 1445 | 10664| 26 1132 | 8354 | 33 896 | 6612 44 694 | 5122 | 56
2° 868 | 6406 44 722 | 5328 | 53 566 | 4177 69 448 | 3306 88 347 | 2561 | 114
3° 391 | 2886 99 361 | 2664 | 121 255 | 1882 | 153 224 | 1653 | 194 156 | 1151 | 252
4° 195 | 1439 | 199 | 180 | 1328 | 241 127 | 937 307 112 | 827 387 78 576 | 504
77777 Max oil fee_d - Portata Max. - Max. Flux huil_t_; - Mackec. Paqu,q macna - Max. Flujo aceite -Max. Olmenge
~ 1'5Vmn- 290galmn S
Max working pressure - Pressione max. - Pression Max. - Mackc. [lasneHue - Presion Max - Max. Druck
i e TS i i B
Inside Diameter JET grouting - Diametro irterno JET grouting - BHyTpeHHbIN AnameTp CTPYINHOI LieMeHTaLm
Bt memimbsind | s Wt ks e b o I i M s e .
Weight - Peso - Poids - Bec - Gewicht
_— = Q e
46-4V Rotary Head and Hammer 853
A B H D
Speed daNm b ft RPM daNm Ib ft RPM daNm b ft RPM daNm Ib ft RPM
1 616 4546 59 803 5926 45 1010 7454 35 400 2952 90
27 308 2273 118 401 2959 90 505 3727 70 200 1476 180
3° 157 1159 230 205 1513 176 258 1904 140 100 738 350
4° 78 576 460 102 753 352 129 952 280 52 384 700

_Max pi! ’fe‘erdr- Portata ‘Maxt - Makx. Flux huile - MaVCKc.HPacxo.a. Macna -NMax. Flujo at_:;_ait:g -Max. Olmenge
115 I/min - 30,38 gal/min

Max yvprkipg pressure - PressiAqnei max. - Pre_ssioq qu. - MaCKc. AaBneHMe - Presi»tjn‘ Max = Max. Druck -
215 bar - 3057 PSI

Inside [ﬂ)i‘ameteilj 7 JET gr‘outing ;-A_Qigmﬂqtgrqﬂiqtg[nq JEﬂTgrogPing - BHyTpeHHbIN AmameTprtl:T’pyﬁrHoﬁ LieMeHTaLuu
62mm - 2,44in

Hammer 85S: Impact frequency 1300 BPM - Max impact energy 270Nm (300 ft Ibs)

Weirgrht - Pegso - Poids . Bep - Gewicht
330Kg - 727 b
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Bohrhammer und VibroDrills

Als Nachfolgefirma der Spezialtiefbausparte von
Thyssen-Krupp hat die terra infrastructure GmbH
das Erbe der Uber 100-jahrigen Erfahrung im Bergbau
und der Bohrtechnik Gbernommen. Mit diesem fundier-
ten Know-how und den patentierten Technologien hat
terra infrastructure eine Serie neuer Bohrhdmmer ent-
wickelt sowie — weltneuheit — drei unterschiedlich gro-
Be VibroDirills, die revolutionér in der Ankertechnik sind.
Dank ihrer variablen Frequenzen und ihrer verstellba-
ren Unwuchten erreichen die VibroDrills schnelle Bohr-
fortschritte in nahezu allen Bodenarten und kénnen in
nahezu allen Bohrverfahren eingesetzt werden. In der
Ankertechnik sind die VibroDrills nicht nur wegen ihrer
Larmreduktion revolutionar, beim Rickbau der Baustel-
le kbnnen die Anker wieder gezogen werden!

Als Vetriebspartner in Deutschland und Osterreich bie-
tet die NSTT GmbH die komplette terra infrastructure
Produktpalette im Bereich der Bohrantriebe zum Kauf
an. Dadurch ist sicher gestellt, dass flir jedes Beretta-
Geréat ein passender Bohrantrieb geliefert werden kann.

%
Ihr Ansprechpartner:
N E U F Hubert Neuf
Spezialtiefbautechnik Geschéftsfiihrer

Al len@
infrastructure

.
¥

.

g ¥

Bohrhammer

in 10 verschiedenen
Ausflhrungen erhéaltlich

VibroDirills

in 3 verschiedenen
GroBen erhaltlich

NSTT GMBH

NEUF SPEZIALTIEFBAUTECHNIK
Industriering 12

63868 GroBwallstadt

Tel.: +496022- 709192 -0
Fax: +49 60 22- 70 91 92 - 20
Mail: info@nstt.de

www.nstt.de



